

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014. Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) в Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди

Науковий світогляд сучасного фахівця-біолога передбачає цілісні та інтегровані знання з біології, основ здоров'я, хімії тощо. Є потреба у фахівцях даного напрямку, тому розроблення та впровадження у практику роботи педагогічних закладів вищої освіти відповідної освітньої програми «Біологія в закладах освіти» є актуальним та своєчасним.

Аналіз зміненої освітньої програми «Біологія в закладах освіти» 2021 року свідчить про чіткість структури, мету та зміст підготовки фахівців, в ній розписані програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації освітньої діяльності, перспективи академічної мобільності здобувачів. Доцільним є введення нових освітніх компонентів як методика викладання біології у старшій та профільній школі, кібербезпека, академічна доброчесність, технологія дистанційного навчання при викладанні біології, що є актуальним для сьогодення.

У освітній програмі «Біологія в закладах освіти» зрозуміло представлена структурно-логічна схема освітньої діяльності, наводиться матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Відтак представлена для рецензування освітня програма «Біологія в закладах освіти» підготовки магістрів спеціальності «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» є збалансованою та логічною за структурою та наповненістю, відповідає вимогам щодо подібних програм та заслуговує на подальше впровадження в освітній процес закладу вищої освіти для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня за спеціальністю. 014. Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) в Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди.

Стейкхолдер:

Директор комунального закладу
«Ветеринарний лицей» Дергачівської
міської ради Харківської області



Ігор ТОПОРІН